

誠念九字真言起死回生真實不虛

兩老人染中共病毒 誠念九字真言起死回生

今年九月二日，我的一位外地朋友趕到我地看望他的舅父、舅母，說是兩位老人病情都很嚴重。他的舅父 96 歲，是離休老干部，舅母 86 歲，他們都是在今年七月二十六日前後同時感染中共病毒的。特別是他舅母已經奄奄一息，不省人事了，現在家裡等待最後的事了，子女、親戚也都來了。兩老人在一個房間裡，分別躺在兩張床上，家中還有搶救設備。

朋友探視了病人後來到我家，和我詳細的說了這件事情和他家中情況。我聽了以後想，雖然他舅母已經命懸一線了，也要救她，也唯有大法能救她！這位朋友二零零二年以前曾在美國生活，回國後來看我，我給他講清大法真相後，他主動請走了《轉法輪》和其他幾本大法經書，並做了三退。

於是對我說：你也是看過大法經書的人，法輪大法就是來救度眾生的，我們的師父無所不能！所以你舅母的事咱們可以這麼辦：你明天再去她家，告訴她的家人們誠心敬念九字真言“法輪大法好，真善忍好”，念的遍數越多越好，也許會出現奇蹟……只要你信，你照着做就行了。

他聽了以後非常震驚，也非常相信。因此第二天他就又去了舅母家，按照我教給他的方法，在他舅舅、舅母的身邊大聲反復誦念九字真言“法輪大法好，真善忍好”。因為他家中有事，當天急於返程就回去了。他回去兩天後，給我們來電話說：奇蹟出現了！他舅母好了，睜開了眼睛，能喝水、能吃飯了，他舅舅也跟著好起來了，能下地走動了，他們重生了。全家人都非常驚喜，謝謝大法！

誠念九字真言，肺癌晚期患者痊愈

二零一五年夏天，我丈夫的侄女婿患晚期肺癌，已經做完了手術，正在化療，但化療結果並不理想。我去看他，看到他高高的個子，面黃肌瘦，連說話的氣力都沒有了，簡直就要倒下去不行了。

十年前我曾為他們全家做了“三退”，臨走時還送給他一本寶書《轉法輪》。於是問他：“我送給你的寶書《轉法輪》哪去了？”他說在書架上放着，沒怎么看。我說：“那本書是叫人做好人的、是來救度眾生的、大法師父是來救苦救難的。如今你都這樣了，只有大法師父能救你！你趕快念法輪大法好、真善忍好吧。”

我又說：“大法弟子為什麼在大街上貼‘法輪大法好、真善忍好’，那就是告訴人們，生命中裝下這九個字生命就有福了，就不下地獄了，這是九字真言，是宇宙的天機，誰信誰有福！所以你一定不能相信中共的謊言。作為人不能反對造就我們生命的佛法。你也看見了，我修煉法輪大法後，一身的病全都好了。你們都說我年輕、神清氣爽、身輕體健、時間飛逝而容顏不改，這些都是法輪大法給我的，是我的師父給我的！”

這時再看侄女婿，他已經變了，臉上泛起了紅潤，身體也挺直了起來，精神大振。我看着他臉一字一句的說：“你還年輕，要想活命靠着化療是不行的。你從今天起，天天都要誠心敬念法輪大法好、真善忍好，只要你誠心敬念，你的病就會好的。”侄女婿當時就說：“我知道了，我一定按着您說的做。”我很高興，把我的隨身聽送給他，囑咐他：這裡面有師父講法，你也聽聽大法師父告訴我們如

何做好人的。”

八年過去了，如今侄女婿還健在。這些年來他每年都去醫院做全面檢查，各項指標全部正常。前段時間我又打電話給他，他讓我代他向大法師父問好！謝謝大法！

珍藏真相護身符，老同學腦溢血好了

二零零五年，我丈夫的大學同學來我地辦事，我陪同丈夫去賓館看望他。這個老同學是某機械廠廠長，見面後我先給他講了天安門自焚是假的，是中共為迫害大法製造的謊言，是煽動民眾和法輪功之間的關係，並給他講了中共惡黨殺人的歷史。

又講了法輪大法祛病健身有奇效，告訴他法輪大法是佛法修煉，是信神修佛的。並告訴他，我是親身參加過師父授功傳法的大法弟子，我不但親眼見到過師父當場為學員以及學員的家人淨化身體，而且我和丈夫的身體當時在學習班上就得到了淨化，等等神迹。他了解了大法真相，非常羨慕我們能親眼見到過大法師父。臨別時，我為他做了三退（退出中共黨、團、隊組織），送給他真相護身符，告訴他：把“法輪大法好、真善忍好”記在心裡，照着去做，就會遇難呈祥。大法師父什麼都知道，也什麼都能幫我們做。

之後一別就是十四年。二零一八年十月份，丈夫去參加大學校友聚會，這位老同學遠遠看見我丈夫，就開始從衣兜裡掏東西，掏啊掏的，等我丈夫到跟前一看，他掏出來的是當年我送給他的真相護身符。他雙手合十的說：這是你們送給我的護身符，我一直珍藏在身上。去年我腦溢血能好，就是記着“法輪大法好、真善忍好”。謝謝法輪大法師父！謝謝大法！也謝謝你們。我丈夫說：我們感謝大法師父，都是大法師父做的。◇

内蒙古佳木斯公安跨区行恶 实际被绑架人数更多

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年九月十九日明慧网《佳木斯公安统一行恶 抄家绑架多人》一文中报道，当时得知有十二人遭绑架（十位法轮功学员和两位家属）。近日才陆续得知，当时被绑架的还有至少十余人（其中有六或七位法轮功学员，其余为家属）。

佳木斯公安此次是秘密跨区同时行恶，比如前进公安分局的警察跨区绑架住在向阳区的法轮功学员，向阳公安分局跨区绑架住在前进区的法轮功学员，因此很多消息至今无法获悉，据说共有三十八人被绑架。

除了已知道被绑架的许传（又



名徐伟）、董敏、任长斌、姚凯（被取保回家）、郝兵（姚凯丈夫，已回家）、张淑霞（已回家）、黄绍博（溥）、屈玉杰、徐佳云（已回家）、李淑芹（已回家）、刘立影的丈夫（已回家）、王宇佳。

目前知道被绑架的还有：

◎杨桂芬，女，十五日早晨，向阳分局去杨桂芬家，把她绑架并非法抄家，现在被关押在看守所

里。杨桂芬家在金港湾附近，是前进分局的辖区。

◎杨桂芬的丈夫，也被绑架到前进公安分局的办案区，当天被放回。

◎刘艳，女，被绑架抄家。

◎黄飞，刘艳的儿子，被绑架抄家。

◎刘佳，刘艳的姐姐，被绑架抄家。

◎刘佳的丈夫，被绑架抄家，当天被放回。

◎翟金凤，刘艳的舅妈，八十多岁，被绑架抄家，当天被放回。

◎翟金凤的多位家人被绑架抄家，当天被放回。

◎小平，具体不详。

内蒙古赤峰及旗县区各类官员作恶 骚扰逾百名法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）在二零二三年七、八月里，内蒙古赤峰市及旗县区，包括红山区、松山区、元宝山区、宁城县、巴林左旗等地，有逾百名法轮功学员遭受赤峰市及旗县区各类官员的骚扰、洗脑迫害。由于邪党的封锁，更多和更具体的法轮功学员被骚扰的情况还在核实调查中。

这次迫害直接来自上级政法委、610、公安联合部署，市、县、乡镇等层层下达迫害指令和计划，骚扰迫害各个旗县区及乡镇人数众多的法轮功学员，有的地区，中共人员表现很邪恶，威胁、恐吓，制造家庭矛盾。

红山区、松山区的各派出所的警察是直接参与迫害，有打电话询问的，企图在高压下，强迫让法轮功学员放弃修炼；有的社区人员对法轮功学员违法拍照，说是为了“交差”，有的是打电话骚扰；有的旗县是政法委、公安、街道、社区统一行动，有的谎称要查电路等，非法闯入法轮功学员的家里，各屋查看，盘问还炼不炼法轮功。

发起“清零”迫害的是时任政

法委书记的王冰及区委书记、区长王勇同等人，出自于想伺机上爬的贪念。有人本着善念，劝王冰停止行恶，有当面劝的，有打电话的，有发短信的。王冰一意孤行，高薪聘请内蒙古女子监狱的恶棍刘刚、康建伟及多个犹太，在元宝山镇某地下室办洗脑班，秘密迫害被绑架的法轮功学员。当时，多名法轮功学员被逼迫违心签字，有的至今还在被迫害的恐怖阴影中提心吊胆，还没有走出那阴暗的地下室的恐怖经历。

法轮功学员慈悲劝善这些被中共邪党的谎言欺骗而一再行恶的人员，告诉他们眼下的天灾人祸，就是来淘汰坏人的，来淘汰邪党分子的，只有认同法轮大法的，才能躲过大劫。有些人听后，没有说什么话，听完就走了。有的是完全被邪党的无神论洗脑毒害，什么善恶有报、什么天灾人祸，什么都不相信，依然积极参与迫害。

据知情人士提供确切消息，二零二零年“清零”迫害结束后，二零二一年一月十二日，王冰主持会议，总结邪恶清零的“政绩”，还

说这项“工作成果得到了赤峰市委政法委、元宝山区委的充分认可”。当时参加会议的有政法委副书记林树权、刘玉柱、李丛芳、法学会秘书长王风波。

随后，不久，区长王勇被升迁调到通辽市，王冰被调到左旗，具体职务不详。这些违背天理、对善良人犯下大罪的人，无论走到哪里，如果不醒悟，不停止参与迫害，早晚要承受偿还一切恶果，这是千真万确的，这个恶报早晚会发生在他们的身上，拭目以待吧。

在二零二零年“清零”迫害中，元宝山区街道主任王英芳积极参与，在二零二一年正月十五晚，王英芳遭遇车祸，虽是一场虚惊，但本质上是上天在警告和提醒，所有参与迫害的人，不要拿自己的生命当儿戏，不要再追随邪党作恶迫害修炼真善忍的法轮功学员，否则，会随时招来更大的天谴。

在此奉劝，原本善良的父老乡亲们，擦亮眼睛，清醒大脑，理性的做出最好的选择吧，弃恶从善，停止参与迫害，给自己以及家人创造一个美好的未来。◇